
Correction du lundi 11 mai 2020

- Rédaction :
Pensez à bien vous relire. N’oubliez pas la majuscule en début de phrase et le point en fin 
de phrase. Vérifiez également les accords dans les groupes nominaux et l’accord entre le 
verbe et le sujet. 

- Résolution de problème :
Je cherche combien de bulbes plantera le paysagiste dans chaque massif. 
Unité : bulbe
Opération : division
344 : 8 = 43
Phrase réponse : Le paysagiste plantera 43 bulbes dans chaque massif. 

- Français 
Exercice 1 :
Les activités humaines génèrent des pollutions. En mer, le trafic maritime abime la 
biodiversité. Des bateaux déversent des produits toxiques. En Méditerranée, le sanctuaire 
Pelagos protège les mammifères marins. Les dauphins ne craignent plus les pêcheurs.

Exercice 2 :
La magicienne dissimule ses foulards. 
Le public ne s’attendait pas à cette apparition. 
Un spectateur découvre une carte dans sa poche. 
Une colombe blanche sort du chapeau. 

- Mathématiques 

Exercices 1 : 
a. deux dixièmes :   2  
                                10
b. quatre centièmes :    4    
                                     100

c. trois millièmes :     3   
          1 000

d. quinze centièmes :    15        
                                 100     

e. cent un millièmes :     101  
                                 1 000



Exercices 2 :

a.   25  :   vingt-cinq dixièmes                                  
      10

b.   38  : trente-huit centièmes
     100

c.  12  :  douze centièmes 
    100

d.  75  : soixante-quinze dixièmes 
     10

e.  56  : cinquante-six centièmes 
    100

f.  39 : trente-neuf centièmes 
   100


